
 

 

19/7/25 – STAR - ΟΠΕΚΕΠΕ 

Οι αμαρτίες του ΟΠΕΚΕΠΕ δείχνουν να είναι ατελείωτες. Οι άνθρωποι του μόχθου, οι έντιμοι 
αγρότες δηλαδή, βράζουν από οργή μπροστά στις αποκαλύψεις για τα ποσά που δίνονταν για μαϊ-
μού καλλιέργειες. Σύμφωνα με αρμόδιες πηγές, τις επόμενες εβδομάδες έρχονται κατασχέσεις 
περιουσιακών στοιχείων εκείνων των πονηρών από τα λεγόμενα κόκκινα ΑΦΜ. 

 

ΑΓΡΟΤΗΣ: «Να βγουν τα ονόματα, όλα. Γιατί δεν τα βγάζουν. Τι φοβούνται. Γιατί δεν 
βγάζουν τα ονόματα. Να δούμε κι εμείς ποιοι είναι αυτοί, λεβέντες. 

 

Με αγρότες και κτηνοτρόφους να βράζουν για τη διασπάθιση κονδυλίων μέσω του 
ΟΠΕΚΕΠΕ, αρμόδιες πηγές διαμηνύουν ότι τις επόμενες εβδομάδες έρχονται κατασχέσεις 
περιουσιακών στοιχείων. Σύμφωνα με πληροφορίες του ΣΤΑΡ, τα πρώτα αποτελέσματα των 
διασταυρωτικών ελέγχων αναμένουν να έχουν φέρει αποτελέσματα μέχρι το τέλος 
Αυγούστου. Άλλωστε, η οικονομική αστυνομία κάνει τους επίμαχους ελέγχους στα κόκκινα ΑΦΜ 
που έχει ήδη λοκάρει, σαρώνοντας τα αρχεία του αμαρτωλού οργανισμού. 

 

ΑΓΡΟΤΗΣ: «Δυστυχώς, τα ξέραν όλα, αφού αυτοί που είχαν το καρπούζι, είχαν και το 
μαχαίρι, το τρώγαν μόνοι τους.  

 
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: «Παράλληλα με την ανάγκη να πιαστούν οι απατεώνες, να δοθούν πίσω 

τα κλεμμένα, κάτι το οποίο έχει ξεκινήσει να γίνεται και θα έχουμε πολύ σύντομα τα πρώτα 
νέα, πρέπει να συνεχίσουν να δίνονται οι επιδοτήσεις.  

 
Σε αυτό το κλίμα, ο Ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Νίκος Φαραντούρης, χαρακτήρισε την 

κυβέρνηση εγκληματική οργάνωση και η Νέα Δημοκρατία ζήτησε τη διαγραφή του. 
 

ΦΑΡΑΝΤΟΥΡΗΣ, Ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ: «Βεβαίως εγκληματική οργάνωση. Του 
χειρίστου είδους, ξεφτίλα, παρακμή, εκπόρνευση, πελατειακές σχέσεις που δεν τιμούν τη 
χώρα.  

 
ΣΔΟΥΚΟΥ, Εκπρόσωπος Τύπου της Ν,Δ.: «Θεωρούσαμε ότι ένα τέτοιο είδους 

παραλήρημα χρυσαυγίτικης λογικής θα το βλέπαμε μόνο από εκπροσώπους περιθωριακών 
σχηματισμών. 

 

Η ένταση θα ανέβη και πάλι κατακόρυφα στο τέλος Ιουλίου όταν και θα συζητηθούν στη 
Βουλή προτάσεις της αντιπολίτευσης για προανακριτική και της Νέας Δημοκρατίας για εξεταστική 
επιτροπή.  

 
«Με την πίεση που δέχεται από τα δεξιά της η Νέα Δημοκρατία και ο Πρωθυπουργός δεν 

έχει την πολυτέλεια να ακολουθήσει το μοντέλο Τριαντόπουλου.  
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ: «Η ελληνική λύση εδώ και πάρα πολύ καιρό κάνει λόγο για 

εγκληματική οργάνωση καθώς το έγκλημα στον ΟΠΕΚΕΠΕ ήταν δομημένο και οργανωμένο. 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ: «Η κυβέρνηση τώρα απεργάζεται πώς θα κάνει μία πρόταση 
για να καταδικάσουμε τα πρόβατα. 
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